



## «Весёлая планета детства»

Познавательно-игровая программа под таким названием прошла в посёлке Комсомолец. Участие в ней приняли воспитанники детского сада, а подготовили и провели программу сотрудники Комсомольской библиотеки и воспитатель Татьяна Примакова.

Праздник прошёл радостно, звонко, тепло и красочно. Педагоги постарались: украсили территорию детского сада разноцветными шарами и цветами из воздушных шаров; звучала

музыка, создавая весёлое настроение.

Ребята отгадывали летние загадки, участвовали в различных конкурсах, участвовали в играх; рисовали мелом на асфальте всё, что им хотелось нарисовать в этот праздничный день: мирное небо, солнце, облака, цветы, друзей, семью...

Как и в любой праздник, не обошлось без маленького подарка: библиотекари подарили ребятам наборы цветных мелков.

**Кристина БЕРЕГОВА.**

Фото автора.

Голос времени 21.06.2023 г.  
№ 45(8434) с. 3